

**Каталог вибірових дисциплін
для студентів фармацевтичного факультету
на 2024-2025 н. р.**

2 курс	
Назва дисципліни	УКРАЇНСЬКЕ НАРОДОЗНАВСТВО
Кафедра	суспільних наук та українознавства
Наук.-пед. працівники, які викладатимуть дисципліну	доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри суспільних наук та українознавства Мойсей А.А.
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Вивчення навчальної дисципліни «Українське народознавство» сприяє залученню студентів до пізнання специфіки формування основних компонентів української духовності на основі ознайомлення з ретроспективою становлення і розвитку найбільш характерних архетипів народної культури, з впливом сучасних переломних військових та політичних обставин на формування української національної ідентичності.</p> <p>Мета: на основі вивчення еволюції становлення основних характерних рис народної культури розкрити для студентів історичний процес формування та розвитку традиційної побутової та духовної культури. Сформувати у студентів відчуття причетності до тисячолітньої історії та культури українського народу, розвинути у них патріотичні, державницькі переконання.</p> <p>Завдання: використовуючи сучасне зростання інтересу громадськості до власної культури, підсиленого національно-державницькою парадигмою, на основі сучасних наукових досягнень показати етапи і особливості формування території України, етнічний склад та мовну структуру населення, розкрити основні елементи матеріальної й духовної культури українського народу.</p> <p>Результати навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - знати предмет та завдання Народознавства України, її методико-теоретичний потенціал, основні джерела з курсу: історичні, археологічні, фольклорні, етнографічні та наукові досягнення у вивченні основних проблем в цих галузях; - теорії та етапи етногенезу й етнічної історії українців, та їх субетнічні та етнографічно-регіональні групи; - основні риси їх культурно-побутових традицій в сфері народної архітектури, житла і поселення, промислів та ремесла, одягу, кулінарії; - характерні особливості духовної культури українців в календарній та сімейній обрядовості, магічної компоненти у віруваннях та повір'ях, символиці; - основи традиційної правової культури (звичаєве право у різних громадських взаєминах та родинному побуті); - особливості національного характеру й ментальності. <p>уміти: проводити аналіз історичних та етнологічних процесів та феноменів народної культурної спадщини;</p> <ul style="list-style-type: none"> - визначати та оцінювати значимість притаманних матеріальній та духовній культурі українців та інших народів України характерних рис;

<p>Забезпечення загальних та професійних компетентностей</p>	<ul style="list-style-type: none"> • <i>загальні:</i> <p>КЗ 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність, базуючись на отриманні знання, долучитися до примноження моральних, культурних, наукових надбань українського суспільства. У розвитку нових рис загальної культури сучасних українців використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p> <p>КЗ 4. Здатність до аналізу та синтезу інформації.</p> <p>КЗ 6. Здатність застосувати основні концепції народознавства до аналізу історичних, мовно-літературних, суспільно-політичних, етнокультурних явищ та процесів.</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>спеціальні (фахові, предметні):</i> <p>ФК 18. Здатність реалізувати себе в особистому житті та на фаховому полі діяльності на кращих рисах цивілізаційного світу: критичного мислення, захисту громадянських прав, соціальної відповідальності, патріотизму в економічній ефективності розвитку держави та обороні його самостійності та територіальної цілісності.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Здатність науково-критично осмислювати традиційні та новітні культурологічні концепції всіх сфер буття людства на межі предметних галузей. - Уміти аналізувати світові культурні процеси та проектувати їх на вирішення міжкультурних відносин в Україні.
---	--